

## Темнокожий житель Швеции стал белым из-за таблеток от болезни печени

Темнокожий житель Швеции принимал таблетки от болезни печени и в результате стал белым.

59-летний гражданин Эритреи, проживающий в Швеции, не может без содрогания смотреть на себя в зеркало - он стал практически белым, только на лице остался участок темной кожи, похожий на маску. Он говорит, что у него ощущение, как будто "черную душу" засунули в тело белого человека.

Он был тяжело ранен, когда работал на лесопилке, сообщает Ananova.com. Анализы крови показали, что у него серьезное заболевание печени. Ему прописали сильнодействующее лекарство, которое спасло печень, но, как оказалось, имело побочный эффект. Кожа стала белой, и только на лице и ушах остались темные участки.

Это "превращение" ужаснуло больного. "Это кошмар. Я совершенно потерял. Я черный по сути, но кожа у меня теперь белая. Я полностью утратил уверенность в себе. Я не знаю, кто я на самом деле. Зато теперь я много узнал о нетерпимости к людям другой расы", - говорит он.

Он подал в суд на врача, который назначил ему это лекарство. В результате медицинская компания выплатила ему 24 тысячи долларов в качестве компенсации за моральный ущерб. Врача уволили с работы.

По словам пострадавшего, на родине, в Эритрее, его считают прокаженным, потому что белые пятна на коже рассматриваются как проявление этого недуга.

Автор: Артур Скальский © <http://www.lenta.ru/> ГЕО, МИР 1823 03.08.2001, 12:55

URL: <https://babr24.com/?ADE=67933> Bytes: 1297 / 1297 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

Эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

Эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)